



Пилигрим

ПИЛИГРИМ – паломник или странник, ходящий по святым местам.
В.И. Даль.

Мысли вслух

НАКАЗАНИЕ ИЛИ ИСПЫТАНИЕ

Вынужденную самоизоляцию люди переносят по-разному. Кто-то рад посидеть дома вместе с родными и заняться полезными делами, а для кого-то это сущая пытка.

Жизнь часто ставит нас перед выбором, но сегодня, когда на одной чаше весов здоровье нации, а на другой все остальное, особенно сложно решить: кого слушать, как поступить. Нет единого мнения и среди православных верующих. Одни считают призыв воздержаться от посещения храмов предательством, а другие, наоборот – испытанием, проверкой на смирение, послушание, крепость веры.

Наверное, каждый должен решить для себя сам. Двери храмов по-прежнему открыты, богослужения идут вне зависимости от количества прихожан. Каждый, кто считает для себя необходимым и возможным, может зайти и помолиться.

Если же такой возможности нет, тем более, если человек болен и немощен, у него всегда есть утешение – Священное писание и духовная литература. Еще работают телеканалы «Спас» и «Союз», сейчас они особенно часто транслируют Божественные литургии и совместное чтение акафистов. Любителям паломнических поездок эти каналы тоже подготовили немало маршрутов по святым местам. Есть специальные онлайн-путешествия и в сети Интернет.

Я уверена, мы достойно выдержим и это испытание, нужно лишь немного потерпеть. А после, взглянув внутрь себя, каждый отчетливо увидит, что ему необходимо изменить в себе самом.

Татьяна МУХИНА

#МыВместе

ТЕМ, КТО ЖДЕТ ПОДМОГИ



Лекарства – на дом

В условиях опасности распространения коронавируса члены местного отделения партии «Единая Россия» стараются поддержать тех, кому особенно трудно.

Одна из волонтеров – фельдшер Краснодолинского ФАПа Людмила Маслова – регулярно посещает своих пожилых земляков и доставляет по их просьбе необходимые лекарства. Также поступают и депутаты-единороссы Котовского сельсовета, не оставя в беде тех, кто ждет подмоги.

Советуем приготовить

Творожная пасха

Состав: 2 кг творога, 250 г сметаны, 200 г сливочного масла, 1-2 стакана сахара, 100-200 г изюма, столько же кураги и грецких орехов, ванилин.

Для украшения: сухофрукты, посыпки, мармелад.

Творог протереть через сито или мясорубку. Добавить измельченные курагу, орехи, изюм и перемешать. Добавить размягченное сливочное масло, сметану, сахар, ванилин и хорошо вымесить. Пасочницу перевернуть, выстелить марлей и поставить в миску. Выложить творожную пасху в форму, поставить сверху



пресс и на 10 часов убрать в холодильник.

Развернуть марлю на основании, поставить пасху на плоское блюдо и, потянув за марлю, снять форму. Теперь украсьте.

Вот и наступает для нас радостный и спасительный праздник – день воскресения Господа нашего Иисуса Христа. Этот праздник есть залог мира, источник примирения, разрушения смерти, погибель дьявола. В день Святой Пасхи люди соединятся с ангелами и обреченные плотью вместе с бесплотными силами вознесут хвалебные песни воскресшему Богу.

В день праздника Воскресения Христова святитель Иоанн Златоуст призывает всех, кто благочестив и боголюбив, войти в радость Господа своего и насладиться пиром веры. Ибо Господь, будучи щедр, принимает последнего, как первого, воздавая всем должное.

От Воскресшего Господа нам подается Божественная помощь для жизни в трудолюбии и благочестии (2Пет.1,3). Нам дано святое таинство Причащения, в котором Господь Иисус Христос соединяет нас с Собою.

Будем стремиться проводить

нашу жизнь в духе любви и заповедей Господних, чтобы удостоиться быть истинными чадами Божиими, наследниками Царства Небесного. В надежде на конечную победу добра над злом будем трудиться каждый на своем посту и совершать «добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять» (Еф.2,10).

В нынешнем году наша страна и многие народы будут праздновать славный юбилей – 75-летие Победы над фашизмом. Празднуя Пасхальную радость, вознесем усердные молитвы за наших людей, за

Родиной, за нас с вами и о всех тех, кто свою жизнь положил на алтарь Отечества нашего ради мира и благоденствия потомков.

Дорогие касторненцы, желаю вам нескончаемой пасхальной радости, пробуждающей в нас все новые и новые силы, необходимые для созидания нашего вечного спасения, для дел братской любви и мира.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!

Благочинный Касторненского церковного округа протоиерей Алексей ЛАКОМОВ

БОГОСЛУЖЕНИЯ в Успенском храме поселка Касторное на страстной неделе будут совершаться 16 апреля (начало в 8-30), 17 апреля в 14.00 – ВЫНОС ПЛАЩАНИЦЫ.

18 апреля – ЛИТУРГИЯ (начало в 5 утра). ОСВЯЩЕНИЕ ПАСХАЛЬНЫХ КУЛИЧЕЙ будет в течение всего дня и также после праздничного богослужения, которое начнется ПАСХАЛЬНЫМ КРЕСТНЫМ ХОДОМ в 00 часов 19 апреля.

Храмам нужна помощь

Богоугодное дело

Дорогие братья и сестры! Храму Ахтырской иконы Божией Матери более двух веков. Он пережил пожары и разорения, период богоборчества и войну. Благодаря безразличным людям и стараниям прихожан, с 2005 года под руководством настоятеля иерея Валерия Жидкова ведется восстановление утраченного великолепия святыни. В настоящее время идет внутренняя отделка храма. Для завершения работ не хватает 154 тыс. рублей.

Если у вас есть возможность, пожалуйста, окажите любую посильную помощь. Помните, «Кто

щедро сеет, тот щедро и пожнет». (2 Кор.9:5).

Карта Сбербанка 6390 0213 9005 8063 19 (Валерий Викторович Жидков), тел. 8-910-282-63-69.

Приходской совет храма Неопалимой Купины села Олым просит оказать посильную помощь на газификацию храма. Любая сумма будет бесценным вкладом в это Богоугодное дело. Помощь храмам на Руси всегда почиталась величайшей добродетелью. Господь принимает наши пожертвования и благословляет нас, а через нас – и наши семьи.

Номер карты Сбербанка VISA: 4274 3200 3369 4483 (Александр



Сергеевич Шашкин), тел. 8-977-037-67-50.

Банковские реквизиты приходов смотрите на сайтах храмов.

Сердечно благодарим всех, кто откликается и помогает! Храни вас Бог!

ситет, я стала свидетельницей неприятной сцены. Пожилой мужчина внезапно начал сильно хромать. Было видно, что ему очень больно, и так как поблизости не было ничего, где можно было бы присесть, он прислонился к стене, пытаясь при этом выпрямить ногу. Только спустя несколько минут к нему подошел парень и предложил помощь, остальные проходили мимо, лишь бросали короткие взгляды. Но больше всего меня потрясло и напугало в той ситуации даже не безразличие, а презрение, еле заметно проскальзывающее на некоторых лицах.

Автобус давно поехал дальше, а меня не отпускали тревожные мысли. Неужели, если и мне станет плохо, на меня так же будут смотреть и никто даже руки не подаст? Невольно в памяти начали всплывать моменты, когда сама закрывала глаза на многие вещи, убеждая себя, что это не мое дело. Медленно меня настигло осознание одной важной вещи. Мы перестали видеть в других себя. Есть я и есть они. Нет, есть мы. Да, у всех нас свои принципы и свой взгляд на мир, но мы все – люди. И может, если человечество примет эту простую истину, мир будет чуть добрее, и жизнь станет чуть проще.

Юлия РЫЖКОВА

Проблемы века

СТРАШНАЯ БОЛЕЗНЬ

Наверняка многие, прочитав заголовок, подумали, что речь пойдет о новом вирусе, поразившем всю нашу планету и распространяющемся по ней с немыслимой скоростью. Но нет, сейчас я хочу поговорить о другой болезни, имя которой – безразличие.

Все мы, в той или иной степени, знакомы с ним. Оно преследует человечество на протяжении всей его длинной истории. Я не знаю, сможем ли мы когда-нибудь победить это чувство, но в одном уверена точно – людям во что бы то ни стало нужно искоренять его в себе.

Болезни калечат тело, войны калечат судьбы, а безразличие калечит души. Особенно будьте внимательны к своим близким. Вам ничего стоит простое объятие с любимым человеком, зато он будет знать, что дорог и важен. Проще всего, конечно, увильнуть от разговора, сослаться на усталость, прикрывая свое нежелание вникать в чужие проблемы и переживания. Только вот в том-то и дело, что не в

чужие. Помните, может случиться так, что ваше безразличие, в конечном счете, убьет в родном человеке последнюю надежду быть услышанным.

Сейчас очень популярны социальные эксперименты, где актер притворяется, что ему плохо. Из огромной массы прохожих только единицы подходят и предлагают помощь. «Все-таки остались в мире хорошие люди!», – такие мысли у нас возникают при подобных ситуациях, верно? Только с каких пор добрый поступок стал считаться чем-то удивительным и неожиданным?

На самом деле, мы о многих вещах не задумываемся, пока не встречаемся с ними лично. Так случилось и со мной. Как-то раз, стоя в пробке по дороге в универ-